RESOLUTION NO. R2021-01

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BURNET, TEXAS, AMENDING PART 9 HOLIDAYS, OF THE PERSONNEL POLICY MANUAL BY UPDATING AND CLARIFYING POLICY REQUIREMENTS.

Whereas, the City Council believes its personnel policies should reflect the needs of the City and meet all applicable state and federal labor laws; and

Whereas, it is necessary to update, revise, and clarify language in the City of Burnet Personnel Policies consistent with laws, regulations, and industry standard practices; and

Whereas, the City of Burnet has previously adopted Ordinance No. 2009-31, Personnel Policy Manual on December 8, 2009; and

Whereas, the Personnel Policy Manual was last revised on December 8, 2020; and

Whereas, the City Council believes it is in the best interest of the City and its employees to make additional amendments to said Personnel Policy Manual; and

Whereas, the City Council has reviewed the proposed amendments to the Personnel Policy Manual and has determined the need to update and clarify those sections.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BURNET, TEXAS, THAT:

Section 1. The City Council hereby accepts and adopts the amendment to the Personnel Policy to include Part 9 Holidays as attached hereto as Exhibit "A" with an effective date of January 12, 2021.

Section 2. The findings and recitations set out herein above are found to be true and correct and are hereby adopted by the City Council and made a part hereof for all purposes as findings of fact.

Section 3. If any provision of this resolution or the application of any provision to any person or circumstance is held invalid, the invalidity shall not affect other provisions or applications hereof which can be given effect without the invalid provision or application, and to this end the provisions of this resolution are declared to be severable.

Section 4. That it is hereby officially found and determined that the meeting at which this resolution is passed was open to the public as required and that public notice of the time, place, and purpose of said meeting was given as required by the Open Meetings Act, Chapt. 551, Loc. Gov't. Code.

PASSED AND APPROVED on this 12th day of January 2021.

CITY OF BURNET, TEXAS

ATTEST:

Kelly Dix, City Secretary

Crista Goble Bromley, Mayo

